



学习宣传民法典

我市离退休干部学习收看首场全国离退休干部网上专题报告会
宣传民法典 老干部当好领头羊



老干部在认真观看网上专题报告

近日,玉林市委老干部局组织全市离退休干部以各种形式收看首场全国离退休干部网上专题报告会——《学好用好民法典》,离退休干部积极响应认真收看,表示要当好领头羊,做学习民法典、宣传民法典、实践民法典的表率。

在离退休干部居住集中的市委老干部局机关大院,60多名离退休干部和老干部工作者一起,在玉林市老年大学多媒体教室集中收看首场全国离退休干部网上专题报告会;也有的离退休干部在家里利用电脑或者手机,自己或与家人一起收看,一些当天没有时间收看的离退休老干部,市老干部局建议他们邀请三五好友日后补看。视频报告会是由全国人大常委会法制工作委员会民法室主任、中国法学会行政法学研究会副会长黄薇作《学好用好民法典》。黄薇作为民法典编纂具体工作的参与者、亲历者对《中华人民共和国民法典》的编撰历程、主要制度与创新、民法典规律特点进

行了论述讲解,对民法典中物权编、合同编、继承编等作了详细案例分析。深入找出的报告,让离退休干部们获益良多。

老干部们观看了首场离退休干部网上专题报告会,纷纷畅谈心得体会。原玉林市民委副主任李寿华说:“法典命名重如山,人民权益加护栏。社会和谐更稳定,家梦国梦同步圆。我觉得民法典的颁布,对保障人民权益,化解矛盾纠纷,促进社会和谐稳定具有重要意义。我作为一名退休干部,要尽自己的能力,发挥特长,用山歌这一喜闻乐见的形式宣传民法典,为推进、保障民法典的实施贡献一份力量。”

玉林市委老干部局副局长辛惠明表示:“我市离退休老干部学懂法的热情高涨,收看专题报告会,他们通过微信群或者面对面的形式进行了学习体会讨论,一致认为民法典会更好地保护公民法人的合法权益,让公民尊严得到充分尊重。”

(记者 刘赛 通讯员 曹杰)

玉林邓氏慈善助学基金会举行2020年奖学金颁奖典礼

老人和长辈带头捐款
六年来一百多学子获奖

近日,玉林邓氏慈善助学基金会在玉林城区下街邓氏会馆举行2020年奖学金颁奖典礼,今年刚考上大学和研究生的20多名邓氏学子每人分别从长辈手里接过1000元和2000元奖学金及荣誉证书,感激地说:“我们在大学里一定努力学习,回报长辈们的关心。”

玉林邓氏慈善助学基金会在6年前由邓氏的退休教授、教师,法官,企业家以及热心教育事业的长辈们倡议成立,中国香港、玉林等地的宗亲积极捐款,几年里筹集了数十万元资金,每年为考上大学、研究生的邓氏学子发放,对家境贫困的邓氏学子也及时送去关怀。6年来,玉州区、玉东新区、博白县、兴业县、福绵区等地的邓氏学子共100多人领取了基金会的奖学金。玉林邓氏慈善助学基金会还不定期出版内部刊物《广西玉林邓姓文化》,宣传敬老孝亲、真善美和传统文化。在颁奖典礼上,邓氏的长辈们对大学新生语重心长地叮嘱:“在学校里要专心读书,将来回报社会,为实现中国梦奉献自己的智慧和才干。”

(记者 刘赛)



长辈为大学新生颁奖

玉州区举办第八届多彩金秋气排球交流活动
老球友见面“打”成一片

9月13日,为期两天的玉州区第八届多彩金秋气排球交流活动在欢笑声中落下帷幕。气排球活动由玉州区老年人体育协会承办,共有47支排球队370多人参加,比赛场地为旧市政府大院和玉林市第四中学的球馆。

交流活动采取小组单循环比赛方式,拼比出每个小组的第一、第二名。在比赛中,精神矍铄的老年朋友们团结协作、默契配合、沉着应战,一个个威猛的扣球、精彩的拦网、奋力的救球和巧妙的配合将比赛推向一个又一个高潮,赢得观众们的阵阵喝彩。玉州区老年人体育协会主席张官林表示,这次活

动是在全国疫情防控得到好转以后,玉州区老协首次举办的大型体育活动,各个参赛队伍见面后格外亲,大家都憋足了劲要在交流活动中发挥最好的水平,把协会“我运动,我快乐;我健康,我长寿”的理念发挥得淋漓尽致。(记者 刘赛)



紧张的气排球比赛

退伍老兵表心意

近日,玉林市友爱互助服务中心和爱心企业品华居食品有限公司、广西湘润商贸有限公司来到驻玉某部队,开展“爱国拥军,固我长城”慰问活动,给战士们送来了月饼、牛奶慰问品,提前祝愿战士们国庆和中秋快乐。玉林市友爱互助服务中心由一群退伍老兵组成,成立多年来,他们友爱互助,热心公益,多次慰问品学兼优的学生以及驻玉官兵,在新冠肺炎疫情肆虐的时候,还给湖北捐献了爱心款。(记者 刘赛 摄)



退伍老兵情系军营